

■ Вода из крана: пить или не пить?

ТРУБА, ДЕРЖИ МИЛЛИАРД

Правительство республики выделяет средства на решение вопросов качественного водоснабжения.

Председатель карельского комитета по реформированию ЖКХ Владимир Корягин доложил на планерке в правительстве о состоянии систем водоснабжения населенных пунктов. У нас практически повсеместно используются поверхностные воды, из-за чего вода из крана течет сомнительного цвета. В некоторых селах вода подается в дома без предварительной очистки, а применяемые системы обеззараживания с использованием хлора морально устарели.

На решение этих проблем правительство планирует до 2010 года потратить 1 миллиард 723 миллиона рублей. Более половины средств республиканской целевой программы «Модернизация и реформирование ЖКХ на 2004-2010 годы» направляется на развитие водопроводных и канализационных сетей.

За последние три года самым заметным проектом в области водоочистки стало строительство канализационных очистных сооружений в Сортавале. Современный комплекс был построен на средства европейских экологических фондов.

Сегодня строятся водозабор и водопровод в Лоухи, водопровод и канализация в Калевале, водозабор и дюкер в Пряже, сети водоснабжения в Салми, ведется реконструкция водоочистных сооружений в Видлице. Осуществляется подготовка к строительству водозабора в Сортавале и канализационных очистных сооружений в Пудоже. Однако наиболее значимым проектом обещает стать реконструкция водозабора в Петрозаводске.

Анна ПЕТРОВА